



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти подростка

В вечернее время в одном из частных домов населенного пункта в Верхнеуральском районе без возгорания произошел хлопок при разгерметизации газового баллона. После хлопка в доме произошло обрушение межэтажного перекрытия, в результате чего получил смертельные травмы 14-летний подросток.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По предварительным данным, из указанного дома в лечебное учреждение доставлены местные жители и 10-летний мальчик. Количество пострадавших уточняется.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. На месте происшествия работают следователи-криминалисты аппарата следственного управления.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
17.02.2023

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1767423>